NEWS RELEASE



2020年11月30日

株式会社マキコミへの投資実行について

株式会社筑邦銀行(頭取:佐藤 清一郎)が出資する「ちくぎん地域活性化投資事業有限責任組合」(運営会社:昭光株式会社、代表取締役:石井 智幸)は、運営する「ちくぎん地域活性化ファンド」(以下「当ファンド」)から、株式会社マキコミ(代表取締役:松永 高徳、久留米市、以下「当社」)に対して、投資を実行したのでお知らせします。

当社は、『私たちは、九州活性化の起爆剤になるため、あらゆる想いを「マキコミ」ます!』という会社理念の下、地産品の企画・開発・販売に取組まれている企業であり、当行の地域商社的役割として、営業エリア区域活性化の起爆剤となる事を期待しております。

当ファンドの投資目的は、①バイオ・医療・介護・アグリ事業など「地域の特性を活かした事業」、②IT 関連、再生可能エネルギー事業など「成長産業分野への新規参入」、③後継者不足による「事業の承継」および「経営改善・事業再生」などに取組んでいるお客さまへの資金ニーズに対して、融資に加え出資などによるリスクマネーの供給も積極的に行うこととしております。

当行はこれからも当ファンドを通じて、幅広いお客さまのニーズにお応えし、地域経済の活性 化に貢献してまいります。

記

1. 投資概要

投 資 先:株式会社マキコミ (代表取締役:松永 高徳、久留米市)

投 資 種 類:A種優先株式

事 業 内 容:九州産品販売事業/九州観光プラットフォーム事業/九州コンテンツ開発

事業/九州メディア共創事業 URL: https://makikomi.co.jp

2. ちくぎん地域活性化ファンド概要

組 合 名:ちくぎん地域活性化投資事業有限責任組合

総 額:約60億円

有限責任組合員:株式会社筑邦銀行無限責任組合員:昭光株式会社

投 資 対 象: 当行の営業地域内で地域活性化に資する事業等を営む企業や事業体

主 な 投 資 形 態:株式 (普通株・優先株)、新株予約権付社債等

以 上

<本件のお問合せ先> 営業本部 ソリューション事業グループ 担当: 高田 TEL 0942-32-5460